

Written by Administrator

Friday, 18 March 2022 11:35 - Last Updated Friday, 18 March 2022 11:47

Год в России был в целом холоднее рекордного 2020: аномалия среднегодовой температуры относительно нормы базового периода 1961-1990 составила 1.3 градуса — почти на 2 градуса меньше, чем в предыдущем году. Такой температурный режим сложился из-за резко контрастных летнего и зимнего сезонов.

Доклад:

http://climatechange.igce.ru/index.php?option=com_docman&task=doc_download&gid=312&Itemid=73&lang=ru

Подробнее: <http://www.igce.ru/>